КОНСПЕКТ УРОКУ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА У 7 КЛАСІ
Тема уроку: Готичний стиль
Мета уроку: ознайомити учнів з особливостями готичного стилю, архітектурою, скульптурою, монументальним мистецтвом; навчити створювати  композицію на основі попереднього досвіду; розвивати спостережливість,  уміння аналізувати, бачити дрібне у великому; виховувати зацікавленість мистецтвом Середньовіччя, старанність та охайність у виконанні роботи.
Обладнання: зоровий ряд на дошці(костюми епохи, зразки робіт), комп’ютерна презентація, проектор, музика Й.Баха (електронний ресурс),  «дошка очікувань».
Тип уроку: комбінований.
                                         Хід уроку.
І. Організаційний момент
ІІ. Актуалізація опорних знань
· Які стилі мистецтва ми вивчали на попередніх уроках?
Кожен наступний стиль перегукується з попереднім та має деякі його ознаки.
ІІІ. Повідомлення теми та мети уроку
· Сьогодні на уроці ви ознайомитеся зі ще одним стилем мистецтва. Це готичний стиль. В.Гюго назвав цей стиль «кам’яною симфонією».
ІV. Викладення нового матеріалу.
    Звучить тиха музика  Й.Баха. Вчитель пропонує учням поринути в епоху Середньовіччя. Подивитись на дошку, де є зображення мешканців цієї епохи, одяг, зовнішній вигляд.







Слайд 1. Виникнення готичного стилю. 
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Слайд 2 зачитування інформації
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Перегляд різних архітектурних споруд. Слайди 3,4
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Метод «мікрофон» - опиши архітектуру. Учні по черзі називають особливості готичної архітектури, та вказують на відмінність її від інших (вивчених раніше) стилів.
Готична архітектура має видовжений силует, велику кількість стрілчастих вікон, конструкція каркасна, оздоблений барельєфами та скульптурами тощо. Розглянемо детальніше  собор Паризької Богоматері , який ви сьогодні спробуєте замалювати. Слайд 5.
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 Опишіть цю архітектуру.
Які ще види мистецтва ви помітили в соборі?
Так це вітражі. Пригадаємо, що таке вітраж.  Вітраж – це вид монументального мистецтва, який створюють з  фрагментів кольорового прозорого скла, скріпленого між собою металевим каркасом. Вітражі розміщуються на вікнах. Вітражі  у храмах містять, зазвичай, релігійний сюжет. Розглянемо кілька вітражів. 
Слайд 6.
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    Розгляньте цей вітраж. Яка подія зображена? Так.  Цей вітраж присвячено життю Христа. Якщо поглянути вгору – побачимо Тайну вечерю. Нижче бачимо зняття Ісуса з Хреста та його оплакування. І нижній ярус зображає Апостолів,які описують усі події життя Христа.
     Ще ми маємо згадати про скульптуру готичного стилю. Взагалі вона не дуже розвивалась як окреме явище, а більше перебуває невідривно від архітектури. Скульптурними композиціями оздоблювали стіни та фасади,карнизи храмів. 
        Слайд 7                                                            Слайд 8
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Слайд 9

V. Виконання практичної роботи.
Показ зразків робіт та начерків архітектурних споруд. Нагадування учням, що таке начерк (швидке зображення, з необов’язковим відтворенням деталей). Пояснення до роботи:
- Виберіть формат для зображення;
- Окресліть спочатку контур архітектурної споруди;
- Швидкими рухами олівця розмітьте основні площини та елементи;
- Деталізуйте роботу.
VI.Підсумки уроку.
   - З яким стилем ви сьогодні ознайомилися?
- Що найбільше вас вразило в сьогоднішньому уроці? Що найбільше запам’яталось?
- Перед уроком ви прикріплювали листочки на  «дошку очікувань». Чи  справдились ваші очікування на уроці?  (Учні зачитують та кажуть про здійснення очікувань.)
 Прикріплення робіт учнів на дошку. Огляд робіт.
Всі молодці!
Урок завершено.
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Cob6op ITapuspkoi Boromarepi

B apxiTexTypi COGOPY BUABAFETECS
TIOABIHHICTD CTHAICTIMHIX BIAIBIB: 3
OAHOTO OOKY, IIPHCYTHI BIATOMOHH
POMAHCBKOTO CTHATO HopyarAii 3
BAACTHBIIM HOMY MOTYTHBOIO 1 ITIABHOIO
€AHICTIO, 2 3 IHIIIOTO, - BHKOPHCTaHI
HOBATOPCBKI 2PXITEKTYPHI AOCATHEHHS
TOTIYHOTO CTHATO, SIKi HAAAFOTB OYAIBAL
ACTKICTB 1 CTBODIOIOTB BDAKEHHA
TIPOCTOTH BEPTHKAABHOI KOHCTDYKITI.
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Ctunb TOTUKM

'Bifjomo, 10 TOTYHIIT XY OXHill CTUTb, BUSHAMBCS Y
‘CBOTX TUNIOBYIX PYICAX i} 42C PO3BUTKY.
38X/IHOEBPOEICHKOT CEpeIHBOBISHOT Xy JOXHEOT
kyneypi. Bepyu novarok & cepe i Xilcr. y
TIBHIYHYIX T2 LIEHTPNbHIX 06nacTsx Ppanuii Ha
Tepetax Inb e Oparca, B OTpIMEE
3aTANLHOEBPONENCEKe NOWPEHHS! i NPOVALIOB pT
camocTiliHuX eranis eBorioLyi Ta HalloHambHIX BepCill.

PO3KBIT CepeHbOBIHHOT Xy/A0XKHbOT KYbTYpY BUHIKIA
12 6231 IHTEHCHBHOTO COLATBHOTO PyXY WIHPOKIX !

HapO/IHINX MaC, 5| BIKTKANI Lie 30870 710
CDOpHYBHHA MIICTELTBA MOTYTHI {AE0noriH Tevil.
XYA0K3 KyeTypa CArac KopiAHAM Geanocepeiibo o |4
CaMOSbHOT MPAKTIKI COLATBHOTO Ht3Y. TaKiM

UHOM, NIparHeHHs| 0COBHCTOCT Ha yBary 10 Cebe

IFOTYBaI0 OCHOBY /1 NOSIBM HOBYX (DOPM Ta.
CI10COIB CaMOBMPEIKERHS Y XyIOXHill Ky/TbTypi

3 3DOCTAHHSM WICENIBHOCT] MICT TA TIHECEHHSM PO,
5KY. BoHII BIArpABANN, 3pOCTala MoTpEGA B HOBIX
hopMax oprarisalll Mpai. PeNicHIKi1 Y MicTax
06/eAiHyBaNCS B COI03M Ta Liext. SMiLlHEHHS! MChKIiX
PEMECEN CTIpYIO hOpMYBAHHIO MICEKOT Ky bTypi.
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FOTUYHUIA CTUAb HaNPUKiHLi XIV
cToniTTsa

Y XIV croniTTi GypxniBuil pO3BUTOK EBPOMEITCEKIX MICT CTUMY/THOB:
[LeMOKPaTA3aLIKO-FOTAKMA 11 3aCTOCYBAHHS! B MO3AKY/ILTOBII apxﬁgg?k
TOTUYHOr O CTUMH NOYMHAIOTE BUKOPUCTOBYBATW HaBITb Y NpeaMeT: o
TOBCSIKZEHHOTO BXUTKY (Mebni). IcTopisi MIICTELITBA Oriepye MOHST
«aHrAificbka; hpaHLysbka, HiMeLibka roTikar,

Ipotsirom noaanswof (ia XIV c1.) icTopii cranexHs [0 rotuky BYio)
HeodHo3HauHe. MpnbnnaHo Ao cepeavtin XVIII cronitrsi rotika acoLliioBs
«B2PBAPCHKYM MIICTELLTBOM>, CIpUIMANIACS SK MOpyLIEHHS XY A0
CUMETPIT 1 NpoopLiii. BBaXanocs, Lo roTu4He MYCTELITBO MpuHIHKS
BYKIIAKAE MOUYTTS CTPaXy Ta pUpeyeHoci, Mpisiab  CrpMHSITTING
110B'53aHa 3 |1e0N0riEro HIMELIbKOTO i (oPaHLLy3bKoro poMaHTUaMY

«BIAKPUAN» LiEii CTUMb, HAronocyBlu Ha 11 34atHocTi Mpobyax h I w |
TIOYYTTS| 1| BHECEHOT0, BENUHOTO 3aXOMNEHHS. 3HaUeHHS roTikiA L Rt s G
i i i A

€BPOMENcbKOT Ky/bTypy Gyno MiAKPECHEHo iy 19-20 CTOMITTSIX i A A
HEOTOTIHHVIX TEHTIEHLLii1 Y MICTELITB] Garartbox KpaiH EBpo (He: I Gm '
HiMeyuHu, AHAIT, YroplunHi, Monblul, HasiTb Ykpaiti. ! i \
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*  Kenrepbepiiiceririi codop -
TOTHYHUII COG0D B
Kenrepbepi. Odimiiina
Hassa - Cobop 1
Murtponoantckas Lepxsa
Xpucra s Kerrepbepi. Le
TOAOBHHI AHTAIKAHCHKIIL
xpan Beankobpuramii. Tyt
posTamrosana kaceapa
APXIEIIICKOIIA
KenTepbepificeroro.

* CoBop BXOAHUTD AO CITHCKY
BcecBiTHBOI CITAAIIIHIL.
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